



**Следственным комитетом России по Омской области возбуждено уголовное дело в отношении должностных лиц департамента имущественных отношений администрации города Омска.** Основанием для столь серьезных процессуальных действий стала продажа на конкурсе муниципальное имущество, как считает следствие, по заниженной цене. Покупатель – иногородняя фирма перепродала «лот» уже через два месяца по цене вчетверо превышающую первоначальную стоимость. Об этом 14 октября, в день Покрова Пресвятой Богородицы, [сообщил сайт омского СКР](#)

Уголовное дело возбуждено по части 1 статьи 293 УК РФ - "Халатность". По информации следствия, в сентябре 2010 года в рамках программы приватизации муниципального имущества сотрудники «профильного» департамента мэрии Омска на аукционе реализовали городское имущество «в виде 22 объектов недвижимости и 209 единиц иного имущества, относящегося к объектам теплоэнергетики, за 25 млн. рублей». Покупатель – новосибирское ООО «Меркурий» через два месяца это же имущество перепродаю уже за 99,5 млн. рублей.

По версии следствия, «в результате казне города Омска причинен крупный ущерб в размере 74,5 млн. рублей». Сотрудники СКР по Омской области в рамках возбужденного уголовного дела уже провели обыски в мэрии и иных организациях, которые имеют или предположительно имеют отношение к этому делу.

В отношении чиновников департамента имущественных отношений Омска это уже второе уголовное дело. В апреле 2011 года СКР возбудил дело по факту незаконного отчуждения двух земельных участков на территории парка имени 30-летия Победы в Омске. Поводом для проверки стало обращение первого заместителя губернатора Омской области Андрея Бесштанько с информацией о том, что «должностные лица мэрии незаконно включили в состав приватизируемой земли участки из 20-метровой береговой полосы реки Иртыш, которая запрещена к приватизации».

## **Городское имущество «ходит на сторону» за бесценок**

Автор: Administrator

15.10.2011 09:26

---

В этом случае незаконно проданную землю с помощью правоохранителей и судебных инстанций сумели вернуть в муниципальную собственность. В случае с объектами теплоэнергетики вопрос видится сложнее и не имеющим столь радужной судебной перспективы. «Спорные объекты» уже перепроданы другому юридическому лицу и в данном контексте права и имущество «добропроводного приобретателя» защищены законом. Поэтому «наказать» можно только конкретных должностных лиц мэрии Омска, действия (а точнее бездействие) которых способствовало тому, что общегородское имущество оказалось в частных руках по «бросовой цене».

Напомним, что аналогичными «сомнительными сделками» с муниципальным имуществом злоупотреблял бывший мэр Омска Евгений Белов, предчувствуя окончание срока своих властных полномочий.

**Семен Борода,**

**специально для Омского правового портала.**

**фото:<http://djmaltes.promodj.ru/favourites/>**